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anni ‘20
1

€  150

FREGIO DA RADIATORE

250-

Pocher Rivarossi
1966

2
€  500

FIAT F2 DEL 1907

800-

Fregio da radiatore
Per modelli Fiat 522 e Fiat 525.

Fiat F2 del 1907
Primo modello in scala 1:8



3

Bo Milone Irene
2021

3
€  200

STRATO’S

400-

Bo Milone Irene
2020

4
€  200

917

400-

Matita colorata e tempera su cartoncino.
cm 41x51
Certificato di autenticità.

Tecnica mista su stampa fotografica.
cm 34x50
Certificato di autenticità.
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Granzieri Claudio

Granzieri Claudio

2002

2002

5

6

€  300

€  300

L’EMOZIONE DELLA SCOPERTA 1

L’EMOZIONE DELLA SCOPERTA 2

500

500

-

-

Olio su tela.
cm 90x90

Olio su tela.
cm 90x90
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Granzieri Claudio
2002

7
€  300

L’EMOZIONE DELLA SCOPERTA 3

500-

1974

8
€  150

POSTER LANCIA

300-

Campione del Mondo
Rally 1974

Olio su tela.
cm 140x90



6

Michelin

1930 ca.

9

€  1.000

COMPRESSORE BIBENDUM ORIGINALE 110V

1.500-

Compressore originale Michelin per gonfiaggio 
pneumatici.

Conservato.



7

Eron

Motore Bicilindrico a gasolio

10

€  1.800

25 D
1959

2.400-

Trazione 4 ruote motrici.
Costruito a Torino in via Monginevro 121.
Privo di documenti.

Discrete condizioni, funzionante .



8

Fiat

Motore 1135 cc, 2 cilindri diesel

11

€  2.000

LA PICCOLA 
1960

3.000-

Documenti da passaggio. Ottime condizioni generali, funzionante.



9

SPA

Motore 9365 cc, 6 cilindri

12

€  25.000

TM 40
1942 ca.

30.000-

4 valvole per cilindro, 4 ruote motrici sterzanti.
Mezzo utilizzato durante la II guerra mondiale.
Il Regio Esercito invitò le principali case produttrici a 
sottoporre dei progetti per sostituire il vecchio trattore 
Pavesi adottato negli anni 20. Risposero la Breda, L’Alfa 
Romeo, e la FIAT SPA.
Nel maggio del 1941 la Commissione esaminatrice 
dichiarò vincitore il modello di FIAT SPA. Il trattore fu, 
quindi, ufficialmente adottato con la denominazione 
ufficiale di Trattore Medio 40 (TM40).

Il motore era un Fiat 366 a 6 cilindri di 9365 cc, con 5 
marce e retromarcia, capace di superare i 43 km/h su 
strada e di superare una pendenza di 45°. La cabina 
ospitava 2 uomini, mentra nel retro trovavano posto fino 
a 6 uomini.
Aveva una potenza di traino fino a 5 tonnellate e poteva 
trasportare fino a 1285 kg di materiale.
Le consegne cominciarono nel Dicembre del 1942 con i 
primi 107 esemplari che furono mandati sul fronte russo.

Condizioni eccellenti, restaurato totalmente.
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11



12

Fiat

Motore 995 cc

13

€  5.000

508 BALILLA
1935

7.000-

4 porte, 4 marce.
Documenti regolari.
Il 12 aprile del 1932 debutta al Salone dell’Automobile 
di Milano: è la prima vettura di grande serie a 
montare freni idraulici, la prima ad essere prodotta 
massicciamente all’estero e la prima ad essere 
esplicitamente proposta anche al gentil sesso. La Balilla 
508 segna una vera e propria svolta di costume.
Alla fine del 1934 viene fatto un restyling: si trasforma 
da 3 a 4 marce, la carrozzeria ha le linee addolcite e 

interamente metallica (nella versione precedente alcuni 
elementi strutturali erano in legno) ed alcuni esemplari 
vengono prodotti con 4 porte.
Quest’ultima versione, a quattro porte e a 4 marce, viene 
prodotta fino al 1937 in 71.000 esemplari circa.
Bibliografia: A. Bruni, M. Clarke F. Paolini, O. Sessa, 
L’Automobile italiana, Le grandi marche dalle origini a 
oggi, Ed. Giunti, 2018.

Conservata, ferma da molti anni, motore non bloccato.
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14

Fiat

Motore 569 cc

14

€  3.000

500 C TOPOLINO
1950

5.000-

Guida a destra.
Modifica frizione a comando manuale.
La produzione della 500 C inizia nel 1949. Questo 
modello rispetto alle versioni precedenti viene 
aggiornato nella carrozzeria per renderlo piu’ moderno. 
Il frontale viene modificato per integrare i fari nel 
parafango, dalla coda scompare la ruota di scorta, la 
testata in ghisa lascia spazio a quella in alluminio, il 

tetto apribile in tela diventa standard rispetto al tetto in 
lamiera, che, pur restando disponibile solo su richiesta, 
veniva fornito ma con lunghi tempi di attesa.
Bibliografia: Alessandro Rigatto, Auto Storiche da 
collezione, 50 modelli che hanno segnato un’epoca, 
Editoriale Programma, 2019.

Conservata, ferma da molti anni, motore non bloccato.



15

Fiat

Motore 1089 cc

15

€  7.000

1100 E
1950

9.000-

La Fiat 1100 nasce nel 1939. Successivamente nel 1949 
esce la versione 1100 E e la versione 1100 EL. Le novità 
di queste nuove versioni sono i paracolpi rinforzati e la 
realizzazione di un bagagliaio posteriore con accesso 
dall’esterno e alloggiamento della ruota di scorta 
all’interno del coperchio.
Bibliografia: A.Bruni, M. Clarke F. Paolini, O. Sessa, 
L’Automobile italiana, Le grandi marche dalle origini a 
oggi, Ed. Giunti, 2018.

Buone condizioni generali.
Carrozzeria e interni buoni, meccanica funzionante, 
serbatoio da pulire, freni da revisionare.



16

Lancia

Motore 903 cc,  4 valvole

16

€  8.000

ARDEA IV SERIE
1949

10.000-

Cambio a 5 marce.
Omologazione ASI targa oro.
L’Ardea è la piccola di lusso, la vettura che sostituisce 
l’Augusta nel cuore dei lancisti. Viene prodotta in quattro 
diverse serie fino al 1953; la produzione si interrompe 
durante la guerra. L’ultima serie apparsa nel 1949  è 
caratterizzata dall’innovazione del cambio a 5 marce, 
che permette un ulteriore risparmio nel consumo di 
carburante.

Bibliografia: A.Bruni, M. Clarke F. Paolini, O. Sessa, 
L’Automobile italiana, Le grandi marche dalle origini a 
oggi, Ed. Giunti, 2018.

Buone condizioni generali.
Ottima carrozzeria, buoni interni, meccanica 
funzionante, freni da rivedere.
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19

Lancia

Motore 1485 cc

17

€  35.000

APRILIA 1500
1948

45.000-

Realizzata in pochissimi esemplari da Pininfarina.
Omologata ASI.
La Lancia Aprilia è un’auto rivoluzionaria, basti pensare 
che si tratta di una delle prime vetture ad essere 
progettate utilizzando la galleria del vento.
Della prima serie, realizzata nel 1937, sono venduti 
10.000 esemplari; nel 1939 viene messa in produzione 
una seconda serie con un motore potenziato da 1486 cc.
L’Aprilia, grazie alle sue doti tecniche, conquista 
numerose affermazioni nazionali di classe in campo 
sportivo e lo stesso Pinin Farina realizza una vettura 

da competizione con meccanica Aprilia dotata di una 
carrozzeria ad altissima penetrazione aerodinamica che 
riporta ottimi risultati.
Bibliografia: Simon Heptinstall, 1001 Automobili, 
I grandi modelli di ieri e di oggi, Ed. Atlante, 2019, 
A.Bruni, M. Clarke F. Paolini, O. Sessa, L’Automobile 
italiana, Le grandi marche dalle origini a oggi, Ed. 
Giunti, 2018.

Restaurata totalmente una decina di anni fa.
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21



22

Fiat

Motore 1900 cc Diesel

18

€  5.000

1400 D
1953

7.000-

Questo modello nella motorizzazione diesel è 
considerato molto raro.

Conservata funzionante, revisionata.
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24

Autobianchi

Motore 479 cc

19

€  20.000

BIANCHINA TRASFORMABILE
1958

28.000-

Targhe originali.
La Bianchina nasce come versione di lusso della Fiat 
Nuova 500 con la quale condivide telaio e maccanica.
Nel 1957 la versione Trasformabile venne presentata 
al Museo della Scienza e della Tecnica di Milano. Era 
dotata di una carrozzeria a 3 volumi con un tetto 
apribile in tela e un accenno di pinne posteriori, il tutto 
arricchito da abbondanti cromature.

Fu prodotta dal 1957 al 1969.
Bibliografia: Alessandro Rigatto, Auto Storiche da 
collezione, 50 modelli che hanno segnato un’epoca, 
Editoriale Programma, 2019.

Ottime condizioni.
Restauro professionale.
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26

Autobianchi

Motore 499,5 cc

20

€  18.000

BIANCHINA CABRIOLET
1964

22.000-

Targhe originali.
Primo intestatario Fiat Auto Spa.
Nel corso dei primi cinque anni di produzione la 
Bianchina presenta una serie di variazioni nella 
meccanica e negli allestimenti che danno vita a vari 
modelli di carrozzeria per rispondere a tutte le esigenze 
degli automobilisti degli anni ‘50 e ‘60.
La Bianchina Cabriolet, prodotta dal 1960 al 1969, è la 
versione piu’ frivola, arricchita quindi con un maggior 

numero di cromature e profili lucidi. Prodotta in circa 
3000 esemplari, è considerata anche la piu’ rara e, di 
conseguenza, è la piu’ ricercata dai collezionisti.
Bibliografia: Alessandro Rigatto, Auto Storiche da 
collezione, 50 modelli che hanno segnato un’epoca, 
Editoriale Programma, 2019.

Buone condizioni generali.
Macchina sana e funzionante, tutti i pezzi originali.



27



28

Innocenti

Motore 148 cc

21

€  3.900

LAMBRETTA 150 D
1956

5.000-

Iscritta al registro Fiat Italiano. Ottime condizioni.



29

Citroen

Motore bicilndrico 425 cc

22

€  9.000

2CV
1957

11.000-

Radiata per esportazione.
E’ stata l’auto che ha motorizzato la Francia delle grandi 
città e delle zone rurali. Commercializzata dal 1948 al 
1990, fu la prima auto nata da un’autentica ricerca di 
mercato che ha saputo rispondere alle esigenze di vita 
quotidiana.
Bibliografia: Alessandro Rigatto, Auto Storiche da 
collezione, 50 modelli che hanno segnato un’epoca, 

Editoriale Programma, 2019, Giancarlo Catarsi, Le 
vetture che hanno fatto la storia, Citroen 2 CV, Giorgio 
Nada Editore, 2008.

Di facile restauro, complessivamente sana.
Monta fanaleria del modello piu recente. Ricambi 
facilmente reperibili. Motore non bloccato.



30

Piaggio

Motore 150 cc

23

€  2.000

VESPA 150 GL
1963

3.000-

Targa e documenti, radiata d’ufficio. Restauro totale.



31

Gilera

Motore 49,9 cc,  4 tempi

24

€  350

G 50
1967

500-

Completa, originale in tutte le sue parti. 

Buone condizioni generali.
Conservata e completa, di facile restauro.
Motore non bloccato.

Dotato di ruota di scorta e busta originale della ditta 
Risico-Torino contenente il libretto/certificato per 
ciclomotore.
Libretti d’uso e manutenzione, libretto di buoni per 
l’assistenza gratuita, chiavi del cassettino portaoggetti e 
del bloccasterzo.



32

Alfa Romeo

Motore 1290 cc

25

€  13.000

GIULIETTA BERLINA
1962

18.000-

E’ stata la prima vettura della casa milanese prodotta 
in grande serie dal 1955 al 1966. Debutta  con un gran 
successo al Salone dell’Automobile di Torino nel 1955.
Documenti regolari.
Targhe originali Milano.

BIbliografia: Alessandro Rigatto, Auto Storiche da 
collezione, 50 modelli che hanno segnato un’epoca, 
Editoriale Programma, 2019.

Buone condizioni.
Motore corretto, riverniciata totalmente.
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35

Fiat

Motore 1089 cc , 53 CV

26

€  15.000

1100/103 TV TRASFORMABILE
1956

30.000-

Costruita in 142 esemplari e disegnata dalla sezione 
Carrozzerie Speciali Fiat.
Eleggibile 1000 Miglia.
Telaio Fiat 103,115*001202*
Priva di documenti e targhe, da immatricolare.
Vettura smontata, risanata di carrozzeria e revisionata.

Motore revisionato privo di numeri; cambio, 
differenziale e sospensioni revisionati. Impianto elettrico 
nuovo. Hard top presente da restaurare.
Cromature rifatte. Sedili da rifare.
Completa di parti introvabili quali: coppe ruota, 
strumenti, parabrezza, fari posteriori, indicatori di 
direzione, telaio capotte.



36



37



38

Mercedes

Motore 2996 cc, 6 cilindri 

27

€  30.000

300 SEL
1962

40.000-

Cambio automatico.
Libretto uso e manutenzione e libretto service originali 
d’epoca.
Pubblicata sulla rivista: La Manovella, Gennaio 2021.
Acquistata  nel 1962  da Ada Rossi di Montelera, 
rampolla della famiglia Rossi di Montelera, poi contessa 

D’Harcourt. Nel 1987 viene donata dalla stessa contessa 
al suo autista. La vettura viene conservata in un capanno 
per alcuni anni e poi venduta e riportata al suo antico 
splendore.

Ottime condizioni.



39



40

Jaguar

Motore 4200 cc

28

€  75.000

TYPE E II SERIE CONVERTIBILE
1969

85.000-

Primerose Yellow.
Da Immatricolare.
Nel 1954, quando il progetto E-Type fece la sua prima 
apparizione, Enzo Ferrari la elogiò come la piu’ bella 
auto mai prodotta. Con la E-Type la Gran Bretagna fece 
il suo ingresso negli anni ‘60 con un’auto sportiva che 
racchiudeva in sè l’essenza di quel periodo.
Fu prodotta dal 1961 al 1975, considerata un’auto 
rivoluzionaria per progettazione, caratteristiche di guida, 
ed estetica.

Bibliografia: Simon Heptinstall, 1001 Automobili, 
I grandi modelli di ieri e di oggi, Ed. Atlante, 2019, 
Alessandro Rigatto, Auto Storiche da collezione, 
50 modelli che hanno segnato un’epoca, Editoriale 
Programma, 2019.

Buone condizioni d’uso.
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42

Dax 

Motore Ford V8

29

€  45.000

COBRA TOJERO
1967

55.000-

Guida a destra.
Targhe e documenti italiani.

Ottime condizioni generali.
Ottime condizioni di meccanica e carrozzeria. E’ stata 

seguita negli anni da un meccanico specializzato in auto 
da corsa.
L’ultimo lavoro effettuato è stato la sostituzione delle 
tubazioni dei freni.
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44

Riley

Motore 990 cc

30

€  11.000

ELF MK3
1969

15.000-

Variante della Mini prodotta dalla Riley in serie limitata 
ed allestita con un frontale modificato e con un terzo 
volume aggiuntivo alla parte posteriore.
Omologata ASI.

Buone condizioni.



45

Innocenti

Motore 1275 cc

31

€  11.000

MINI COOPER 1300
1973

15.000-

Omologata ASI.
La Mini Cooper è protagonista assoluta della storia 
dell’automobile. Auto piccola ma con prestazioni 
sportive, nasce nel 1959 dal genio del tecnico inglese 
Alec Issigonis.
Le Mini sono prodotte in Italia da Innocenti a partire 
dal 1965 e il modello Cooper entra in listino nel 1966 
e vi resta fino al 1972, anno in cui vengono prodotte la 
Nuova Mini 1000 e la Mini Cooper 1300.

Bibliografia: A. Bruni, M. Clarke F. Paolini, O. Sessa, 
L’Automobile italiana, Le grandi marche dalle origini a 
oggi, Ed. Giunti, 2018.

Buone condizioni generali.
Frizione, volante e moquette rifatti. Sellerie originali in 
ottime condizioni.



46

Innocenti

Motore 1275 cc specifiche GR. 2 (100 HP)

32

€  13.300

MINI COOPER EXPORT 1300
1974

15.000-

Sospensioni e ammortizzatori regolabili.
Carburatore Weber diam. 40 mm
Freni con tubi aeronautici.
Rapporti del cambio speciali.

Ottime condizioni.
Restauro totale.
Solo 3000 km percorsi dal restauro.



47

Rover

Motore 1275 cc

33

€  18.500

MINI COOPER 1300 
1998

22.000-

Tetto apribile.
Allestimento Sport Pack.

Buone condizioni d’uso.



48

Royal Enfield

Motore 650 cc

34

€  6.000

650
1960

8.000-

Documenti americani, sdoganata. Buone condizioni, ottimamente conservata.
Ferma da alcuni anni.



49

Guzzi

Motore 1000 cc

35

€  8.000

1000 IDROCONVERT
1978

10.000-

Trasmissione semi automatica 2 marce.
Motocicletta decorata da Alessandro Fava.

Ottime condizioni.
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Fiat 

Motore 903 cc

36

€ 5.700

850 SPORT SPIDER AMERICA
anni ‘70

7.000-

Spider derivato dalla popolare Fiat 850, disegnato ed 
assemblato dalla Carrozzeria Bertone.
Vettura costruita per il mercato americano.
Da immatricolare, sdoganata.

Buone condizioni generali.
Completa da restaurare.
Sana di carrozzeria, da riverniciare. Selleria e capotte da 
rifare. Alcune cromature da rifare.
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52

Bizzarrini

Motore 1900 cc

37

€  120.000

EUROPA 1.9 SPIDER, PROTOTIPO
1971

150.000-

Esemplare unico.
Nel 1966 la Bizzarrini S.P.A. inizia a produrre un nuovo 
modello, la GT Europa, con carrozzeria in vetroresina 
e dotata inizialmente di un motore FIAT a 4 cilindri di 
1481 cc, presto sostituito da un motore Opel sempre a 
4 cilindri ma di 1897 cc, che le permette una velocità di 
200 km/h. 
Di questo modello, la cui produzione cessa nel 1969, 
vengono costruiti circa 20 esemplari. Anche dopo la 
cessazione di attività, Giotto Bizzarrini non smette di 

progettare vetture da competizione e Granturismo. Ne 
è un esempio l’auto proposta in asta, prodotta e venduta  
dallo stesso Bizzarrini negli anni ‘70.
Provenienza: Giotto Bizzarrini, Collezione Privata, 
Attuale proprietario.
Bibliografia: Philippe Olczyk, Bizzarrini e Diomante, The 
official History, Deep Research Baku; A.Bruni, M. Clarke 
F. Paolini, O. Sessa, L’Automobile italiana, Le grandi 
marche dalle origini a oggi, Ed. Giunti, 2018.

Vettura mai ultimata, mancante di alcuni componenti di 
meccanica (Opel 1900) e di carrozzeria.
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55

Aston Martin

Motore 5340 cc, 325 BHP

38

€  110.000

DBS V8
1972

130.000-

Documenti giapponesi, sdoganata.
Il modello DBS (David Brown Sports) è una coupé 
granturismo prodotta dalla casa automobilistica Aston 
Martin tra il 1967 e il 1972. Inizialmente disponibile solo 
con il motore a sei cilindri, nel 1969 viene prodotto nella 
versione V8, con un motore otto cilindri a V totalmente 
nuovo.

Nell’Aprile del 1972 Aston Martin realizza le ultime 23 
DBS a sei cilindri e le ultime 34 DBS V8, completando il 
ciclo dei modelli dell’era David Brown.
Bibliografia: Simon Heptinstall, 1001 Automobili, I 
grandi modelli di ieri e di oggi, Ed. Atlante, 2019.

Carrozzeria restaurata, interni conservati.
Motore in ottime condizioni.
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58

Porsche

Motore 3000 cc, 260 HP

39

€  135.000

930 TURBO (911 TURBO)
1977

150.000-

Prima immatricolazione Germania. Seconda 
immatricolazione USA. Terza immatricolazione Italia.
Nel 1975 viene prodotta la prima 911, anche conosciuta 
come Type 930. Rappresenta il primo vero tentativo 
della Porsche di competere con le supercar italiane. 
Questo modello nasce dalle sperimentazioni della 
Porsche con i motori turbo delle auto da corsa. La 911 

Turbo diventa ben presto un simbolo degli anni Ottanta. 
Lo stilista Ralph Lauren ne lodò piu’ volte la bellezza, la 
forma, il sex appeal.
Bibliografia:Simon Heptinstall, 1001 Automobili, I 
grandi modelli di ieri e di oggi, Ed. Atlante, 2019

Ottime condizioni generali.
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60

Alfa Romeo

Motore 1779 cc

40

€  16.000

ALFETTA
1978

22.000-

Dal restauro percorsi circa 4.000 Km
L’Alfetta viene prodotta dal 1972 al 1984 con continui 
aggiornamenti sia stilistici sia tecnico-meccanici. Nel 
1975 all’Alfetta 1800 si affianca l’Alfetta 1600, versione 
con finiture semplificate e frontale a fari singoli.
Interni in pelle.
Targhe Milano originali. 

Bibliografia: Alessandro Rigatto, Auto Storiche da 
collezione, 50 modelli che hanno segnato un’epoca, 
Editoriale Programma, 2019.

Restauro maniacale.
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62

Autobianchi

Motore potenziato portato a 595 cc

41

€  10.000

GIARDINIERA
1971

15.000-

Interni personalizzati.
Cambio sincronizzato.

Ottime condizioni generali.



63

Fiat

Motore 903 cc

42

€  3.500

127 I SERIE
1972

4.500-

E’ stata la prima Fiat con il portellone e la prima 
compatta a trazione anteriore della Fiat, prodotta dal 
1971 al 1987.
Disegnata da Pio Manzù, aveva un cofano motore 
esteso nella zona superiore dei parafanghi e i finestrini 
posteriori arrotondati verso l’alto.
Bibliografia: Alessandro Rigatto, Auto Storiche da 
collezione, 50 modelli che hanno segnato un’epoca, 
Editoriale Programma, 2019.

Conservata in condizione di uso.
Interni conservati, carrozzeria riverniciata da alcuni 
anni e in ottime condizioni.
Meccanica e freni seguiti e mantenuti in ordine da un 
officina specializzata in auto d’epoca.



64

Volkswagen

Motore 1600 cc

43

€  12.500

VARIANT
1972

14.000-

Vettura Station Wagon.
Modello raro in Italia.

Conservata in stato d’uso.
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67

Citroen

Motore 2341 cc

44

€  26.000

DS 23 BREAK
1975

36.000-

7 posti 
Vettura particolarmente rara con questa motorizzazione.
Il fondatore André Citroen scelse come marchio della 
casa automobilistica, che ancora oggi  porta il suo nome, 
il “Double Chevron”, una coppia di ingranaggi bi-
elicoidali da lui brevettati.
Nel 1955 nacque la DS 19, la “Désirée Special” o 
semplicemente “déesse”, la dea secondo la pronuncia 
francese
La produzione effettiva del modello Break partì nel 
settembre del 1959 e andò via via evolvendosi fino agli 
anni ‘70. 
Ospitava fino a 8 passeggeri tra i divani anteriori e 
posteriori e sui due strapuntini posizionati in coda 
opposti ai due lati. A pieno carico lo spazio per i 

bagagli era limitato, ma si poteva ovviare sfruttando il 
portapacchi di serie con portata massima di 80 kg.
Per il trasporto merci era possibile abbassare a livello 
del piano sia gli strapuntini che il divano posteriore; più 
della mezza tonnellata di portata massima consentita 
colpiva il volume utile del vano, lungo 2,11 metri, largo 
1,22 metri all’altezza delle porte e perfettamente piatto.
Tra il 1972 e il 1974 furono prodotti più di 5000 
esemplari.
Bibliografia: Giancarlo Catarsi, Le vetture che hanno 
fatto la storia, Citroen DS, Giorgio Nada Editore, 
2015, Alessandro Rigatto, Auto Storiche da collezione, 
50 modelli che hanno segnato la storia, Editoriale 
Programma, 2019

Ottime condizioni generali.
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Gilera Frigerio

Motore Gilera- Frigerio 170 cc

45

€  6.000

REGOLARITA’ FRIGERIO 170
1970 ca.

8.000-

Serbatoio originale con cassettino porta attrezzi, 
parafanghi replicati su stampo Frigerio.
Albero motore alleggerito, biella originale con gabbia 
a rulli anziché su bronzina, frizione e albero a camme 
alleggeriti, cambio 5 marce.
Forcelle Ceriani da 32

Ammortizzatori Ceriani.
Priva di documenti.

Restauro professionale totale di meccanica e carrozzeria.
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Gilera Bessone

Motore Gilera 124 cc 

46

€  3.500

BESSONE REGOLARITA’ 125
1970 ca.

4.500-

Telaio rinforzato a culla chiusa, forcellone con inserti di 
rinforzo, attacco ammortizzatori modificato. 
Serbatoio originale Gandolfi in vtr
Parafanghi e placche portanumero replicati su stampo 
originale Bessone.
Impianto di scarico originale Gilera (modello country) 
montato su tutte le special Bessone sia cross sia 
regolarità.
Priva di documenti.

Restauro professionale.
Motore non elaborato, ricostruito in tutte le sue parti 
con pezzi originali e d’epoca.
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Gilera Frigerio

Motore Gilera- Frigerio 170 cc

47

€  6.000

FRIGERIO 170 CROSS “TESTA TONDA”
1970

8.000-

Albero motore alleggerito originale Frigerio, biella con 
gabbia a rulli anziché bronzina pistone Allovit 60 mm, 
frizione e albero a camme alleggeriti, cambio 4 marce.
Plastiche e serbatoio originali non replicati, forcellone 
allargato per ospitare gomma 4.00 anziché 3.50
Telaio culla chiusa e archetto posteriore per alloggiare il 
parafango.

Pedane originali Frigerio.
Forcelle Ceriani Gran premio da 35.
Ammortizzatori Ceriani.
Priva di documenti.

Restauro professionale totale di meccanica e carrozzeria 
con ricambi originali Frigerio non replicati.
Unico particolare rifatto è il tubo di scarico.
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Gilera 

Motore Gilera 124 cc

48

€  3.500

GILERA REGOLARITA’ CASA 125
1970 ca.

4.500-

Estetica Frigerio, parafanghi replicati in vtr su stampo 
Frigerio.
Staffa faro anteriore speciale Frigerio in fusione di 
alluminio.
Campana frizione e albero a camme alleggeriti.
Forcella Ceriani  anteriore da 32
Ammortizzatori Ceriani.
Priva di documenti.

Restauro professionale totale di meccanica e carrozzeria.
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Guzzi49

€  6.000

V11 SPORT 
2003

8.000-

La moto è stata modificata in modo completamente 
reversibile per uso sportivo in vista della partecipazione 
al Trofeo Moto Guzzi (edizione 2010 ed edizione 2011) 
organizzato dal Moto Guzzi World Club e promosso 
dalla casa madre.
La moto è stata vincitrice della gara del 7 maggio 2011 
presso il circuito di Magione (PG).
Proposta all’asta in livrea sportiva Squadra Corse Galli 
Cisalpini-Torino. 
Costituisce parte integrante del lotto la carrozzeria 
completa nella tinta originale per farne un utilizzo 
stradale.
La carrozzeria è costituita da: cupolino con faro 
anteriore, frecce e strumentazione completa di cablaggi 
e connettori, serbatoio, sella, codone e portatarga con 
frecce, fanale posteriore e cablaggio completo, cavalletto 
laterale, distanziale della coppa dell’olio originale 
nuovo per il montaggio del cavalletto. Presente, inoltre, 
centralina motore originale.

Ottime condizioni.
I lavori e le componenti sportive di cui è stata dotata la 
moto sono i seguenti:
- assetto anteriore e posteriore Ohlins;
- cilindrata maggiorata a 1200 cc con cilindri Gilardoni e 
pistoni alleggeriti CPS;
- Kit della ditta CAMS F1 composto da albero a cammes 
specifico per uso sportivo, valvole maggiorate, molle ad 
alta resistenza  e piattelli in titanio;
- Kit volano alleggerito in acciaio e frizione monodisco 
sinterizzata (in sostituzione della bidisco originale molto 
più pesante);
- Kit Moto Guzzi competizione prodotto dalla casa 
madre dedicato al modello V11 composto da scarichi 
sportivi rialzati, incrocio bypass dei collettori senza 
camera di espansione ma con attacco sonda lambda, 
centralina motore dedicata all’uso sportivo;
- Kit distribuzione a terna di ingranaggi in ergal a denti 
elicoidali della ditta Stucchi di Mandello.
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Laverda

Motore 500 cc portato a 600 cc

50

€  20.000

FORMULA 500 COMPETIZIONE
1978

30.000-

Certificato di origine e vendita da Moto Laverda S.p.A.
La Formula 500 era una moto all’avanguardia per i 
suoi tempi, caratterizzata da distribuzione bialbero 
con quattro valvole per cilindro e dal cambio a sei 
velocità. Abbastanza leggera e stabilissima in velocità, 
era un’ottima base per essere una moto da corsa. Nel 

1978 la Casa allestì una serie di 75 motociclette di 
questo modello per partecipare ad un apposito trofeo 
monomarca.

Completamente restaurata, in condizioni da concorso.
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Lamborghini

Motore 5700 cc , V12, 492 HP

51

€  165.000

DIABLO
1991

195.000-

Si tratta della prima serie di questo modello, prodotto 
dal 1990 al 2001 in circa 2900 esemplari.
Il nome dell’auto deriva da quello di un toro che nel 1869 
su Plaza de Toros di Madrid si scontrò con il torero Jose 
De Lara.
Il suo look aggressivo ed avveneristico, in un primo 
tempo sviluppato dal designer Marcello Gandini, viene 
successivamente rivisto utilizzando linee più morbide 
dal centro stile della Chrysler, allora proprietaria del 
marchio.

Gli interni sono disegnati da Bill Dayton. Caratteristica 
della tradizione Lamborghini l’apertura delle porte a 
coltello già vista sulla Countach.
Documenti da passaggio.
Bibliografia: Simon Heptinstall, 1001 Automobili, 
I grandi modelli di ieri e di oggi, Ed. Atlante, 2019; 
A.Bruni, M. Clarke F. Paolini, O. Sessa, L’ Automobile 
italiana, Le grandi marche dalle origini a oggi, Ed. 
Giunti, 2018.

Ottime condizioni.
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Lancia

Motore 1995 cc

52

€  15.000

MONTECARLO
1981

20.000-

Interni in pelle nuovi.
Eseguita manutenzione periodica.
Prodotta dal 1975 al 1984, caratterizzata da un disegno 
sportivo concepito da Pininfarina.
Bibliografia: A.Bruni, M. Clarke F. Paolini, O. Sessa, 
L’Automobile italiana, Le grandi marche dalle origini a 
oggi, Ed. Giunti, 2018. 

Ottime condizioni generali.
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Suzuki

Motore 1074 cc, 77 Kw

53

€  1.500

GS X 1100 E
1984

2.500-

Percorsi solo 22.000 Km
Unico proprietario.
Targa e documenti, radiata d’ufficio.

Ottime condizioni.
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BMW

Motore 987 cc

54

€  2.000

K100 LT
1989

3.000-

Percorsi 40.000 Km
Borse originali in dotazione.

Buone condizioni.
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Aprlia

Motore Rotax 650 cc

55

€  2.000

MOTO’ 650
1996

3.000-

Percorsi solo 6000 Km
Designer Philippe Starck.
Moto da collezione, esposta al Museo Guggenheim 
di New York, viene pensata e progettata dal famoso 
designer non solo per gli esperti, ma anche e soprattutto 
per chi si sarebbe avvicinato per la prima volta a questo 
tipo di motocicletta.

Ottime condizioni.
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Ossa

Motore 250 cc

56

€  1.500

250 YELLOW
1981 ca.

2.000-

Priva di documenti. Buone condizioni generali.
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Maico

Motore 400 cc

57

€  500

MC 400
1975

800-

Moto da cross 2 tempi. Conservata.
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KTM

Motore 125 cc

58

€  1.300

125 GS
1975

1.800-

Documenti da passaggio. Conservata.
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Land Rover

Motore 2286 cc 4 cilindri benzina 

59

€  1.500

88 II SERIE BENZINA
1966

2.500-

Vettura  a 7 posti.
Documenti regolari.

Da restaurare.
Carrozzeria completa al 90 %,
meccanica completa. Motore non bloccato.
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Rover

Motore 3500 cc elaborato 4100 cc

60

€  25.000

RANGE 3.5 V8 PICK UP
1980

30.000-

Carburatore Holley.
Tre posti.

Restauro totale.
Pneumatici nuovi.

Guida a destra.
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Land Rover

Motore 3528 cc benzina, V8

61

€  19.000

110 V8
1986

24.000-

Documenti inglesi.
Da immatricolare.

Buone condizioni generali.
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Suzuki

Motore 1300 cc

62

€  3.300

410 CROSS
1985

4.500-

Cambio a 5 marce
Preparata per gare fuoristrada, meccanica 413 elaborata.
Sedili monoscocca avvolgenti imbottiti.
Cinture 6 punti Sparco.
Rollbar per Suzuki Samurai
Pannelli portiera alleggeriti in vetroresina
Paraurti anteriore e posteriore artigianali su misura per 
uso gravoso.
Para sterzo e para serbatoio in alluminio (protezione 
leggera).
Balestre rinforzate e rialzate (non monofoglio come le 
originali ma a 4 fogli).

Cofano anteriore completamente in vetroresina con 4 
punti di aggancio.
Cerchi con canale modificato per allargare.

Buone condizioni generali.
Gomme ramponate uso gravoso nuove, differenziale 
posteriore con sistema di bloccaggioruote al 100%. 
Meccanica completa 1300.
Carburatori Dell’Orto da 40, collettore aspirazione e 
collettore scarico 4 in 1 dedicati.
Kit completo per montare radiatore dell’olio nuovo, 
cinghia di distribuzione e servizi nuove.
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Volkswagen

Motore 2000 cc, 16 valvole

63

€  1.600

GOLF GTI  III SERIE
1993

2.400-

Modello a tre porte. Conservata, non funzionante. Problemi di impianto 
elettrico.
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Volkswagen

Motore 1500 cc

64

€  3.000

GOLF CABRIOLET I SERIE
1983

5.000-

Manutenzione effettuata recentemente. Buone condizioni di carrozzeria, ottime condizioni di 
meccanica.
Capotte originale. Selleria da ripulire.
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Mercedes

Motore 2000 cc, 16 valvole

65

€  3.800

200 CE
1995

4.500-

Impianto Gpl 160.000 km
Iscritta ASI.

Condizioni generali molto buone.
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Mercedes

Motore 3839 cc, 8 valvole

66

€  7.500

380 SEC
1984

9.000-

Buone condizioni generali.
Lievi imperfezioni di carrozzeria.
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Condizioni di vendita

La Casa d’Aste Incanto agisce in qualità di mediatore atipico per conto di ciascun Venditore degli oggetti posti in asta, ai sensi dell’art. 1703 Cod. Civ.

Pertanto la Casa d’Aste Incanto, nei confronti dell’Aggiudicatario o di terzi in genere, si assume esclusivamente le responsabilità derivanti da tali sue 

qualità.

I lotti posti in vendita all’asta sono da considerarsi beni usati forniti come pezzi di antiquariato. Pertanto a essi non si applica la definizione di prodotto 

secondo il d.lgs. n. 2006 del 6/9/2005.

Ogni asta è preceduta da un’esposizione di tutte le opere poste in vendita, al fine di permettere un esame approfondito circa l’autenticità, lo stato di 
conservazione, la provenienza, il tipo e la qualità degli oggetti. L’Acquirente si impegna a esaminare il lotto prima dell’acquisto per accertare se lo stesso sia 

conforme alle descrizioni del catalogo, ed eventualmente a richiedere il parere di uno studioso o di un esperto di sua fiducia.
Pertanto, dopo l’aggiudicazione non sono ammesse contestazioni al riguardo, né la Casa d’Aste Incanto o il Venditore potranno essere ritenuti responsabili 

per i vizi relativi alle informazioni concernenti gli oggetti in asta.

I lotti offerti in asta sono venduti nello stato in cui si trovano al momento dell’esposizione, con ogni difetto e imperfezione. Per quanto riguarda i beni di 
natura elettrica o meccanica, questi non sono verificati prima della vendita e sono acquistati dall’Acquirente a suo rischio e pericolo. Per quanto riguarda gli 

orologi, i movimenti sono da considerarsi non revisionati.

Le descrizioni dei lotti contenute in cataloghi, in brochures e in qualsiasi altro materiale informativo riflettono esclusivamente opinioni e possono essere 

oggetto di revisione prima che il lotto sia posto in vendita.

La Casa d’Aste Incanto non potrà essere ritenuta responsabile per errori od omissioni relative a tali descrizioni.

Le illustrazioni degli oggetti presenti su cataloghi o altro materiale illustrativo hanno esclusivamente la finalità di identificare il lotto e non possono essere 

considerate rappresentazioni precise dello stato di conservazione dell’oggetto.

I Lotti sono corredati da un condition report che riporta alcune indicazioni dello stato di conservazione dei lotti ed altresì da foto aggiuntive che ne 

rappresentano esplicazione visiva. Tuttavia né il condition report né le immagini aggiuntive possono considerarsi mai completamente esaustive e definitive.

I lotti sono posti in vendita in locali aperti al pubblico secondo l’ordine numerico riportato sul catalogo. Il Banditore, durante l’Asta, ha la facoltà di 
abbinare o separare i lotti ed eventualmente variare l’ordine di vendita. Lo stesso potrà, a proprio insindacabile giudizio, ritirare i lotti qualora le offerte in 

asta non raggiungano il prezzo di riserva concordato tra la Casa d’Aste e il Venditore.

È facoltà del Banditore, inoltre, ritirare un lotto dalla vendita in qualunque momento dell’asta e a sua totale discrezione.

Il Banditore conduce l’asta partendo dall’offerta che considera adeguata in funzione del lotto e delle offerte concorrenti. Il Banditore può fare offerte 
nell’interesse del Venditore, fino al raggiungimento del prezzo di riserva. Colui il quale presenta l’offerta più alta accettata dal Banditore acquista la 

proprietà del lotto. L’Aggiudicatario si assume la piena responsabilità del lotto. Il colpo di martello del Banditore indica la conclusione della contrattazione.

In caso di contestazione tra più Aggiudicatari, l’oggetto disputato verrà, a insindacabile giudizio del Banditore, rimesso in vendita nel corso dell’asta stessa 

sulla base dell’ultima offerta che ha determinato l’insorgere della contestazione e nuovamente aggiudicato.

L’asta si svolge nei locali della Casa d’Aste Incanto in Torino e nel suo corso sono accettate  offerte scritte, offerte via telefono o internet da persone o 
enti che siano preventimanet registrati. Le offerte saranno curate dal Banditore nel corso della vendita mediante rilanci effettuati in gara con il pubblico 

partecipante all’Asta.
In caso di parità prevarrà l’offerta effettuata dalla persona presente in sala. Nel caso di due offerte scritte o telefoniche di pari importo per il medesimo lotto, 

verrà preferita quella pervenuta per prima, secondo quanto verrà insindacabilmente accertato dal Banditore.

Per le opere dei secoli XX e XXI la vendita avviene sulla base della documentazione e delle certificazioni espressamente citate nel catalogo e nelle 
relative schede. Nessun altro diverso certificato, perizia od opinione, presentati a vendita avvenuta, potrà essere fatto valere quale motivo di contestazione 

dell’autenticità di tali opere.

Le offerte scritte sono valide qualora pervengano ai nostri uffici con un anticipo non inferiore a 12 ore rispetto all’orario di inizio dell’asta e siano 

sufficientemente chiare e complete.
Nel caso di errata corrispondenza tra il numero di lotto e la descrizione presenti sul modulo di acquisto, il Banditore considererà come valido il numero di 

lotto.

Nel caso di più offerte scritte di pari importo per un identico lotto, sarà accettata dal Banditore quella pervenuta per prima.

L’offerta in sala prevale sull’equivalente offerta scritta.

Le richieste di partecipazione telefonica sono ritenute valide purché vengano confermate per iscritto almeno 24 ore prima dell’asta.

La Casa d’Aste Incanto non si assume qualsivoglia responsabilità nei confronti del richiedente in merito alla mancata effettuazione del collegamento.

Prima di ogni asta, tutti i partecipanti sono tenuti a registrarsi e a munirsi di un numero di partecipazione. La registrazione avviene compilando un 

apposito modulo di partecipazione.
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La partecipazione all’asta è personale, pertanto chiunque faccia un’offerta viene considerato parte direttamente interessata all’acquisto.
L’eventuale partecipazione in nome e per conto di terzi dovrà essere preventivamente ed espressamente autorizzata in forma scritta dalla Casa d’Aste 

Incanto, che avrà facoltà di richiedere il previo deposito di una procura autenticata e di adeguate referenze bancarie o di altro genere.

Nei confronti della Casa d’Aste Incanto e del Venditore l’unico responsabile per il pagamento è l’Aggiudicatario.

L’Aggiudicatario corrisponderà alla Casa D’Aste Incanto una commissione d’asta comprensiva di IVA per ciascun lotto, pari a

29% sul prezzo di aggiudicazione per importi fino a euro 5.000,

25% sul prezzo di aggiudicazione per importi fino a euro 200.000,

20% sul prezzo di aggiudicazione per importi superiori a euro 200.000.
Per le aste di AUTOMOBILI l’Aggiudicatario corrisponderà alla Casa D’Aste Incanto una commissione d’asta comprensiva di IVA per ciascun lotto, pari 

al 15% sul prezzo di aggiudicazione.

La Casa d’Aste Incanto non accetterà trasferimenti a terzi di lotti già aggiudicati e riterrà unicamente responsabile del pagamento l’Aggiudicatario.

L’Aggiudicatario deve versare alla Casa d’Aste Incanto il prezzo di aggiudicazione e le commissioni d’asta entro 10 giorni dalla aggiudicazione. Sono 

accettate le seguenti forme di pagamento:

- contanti, in misura consentita dalla normativa vigente;

- assegno bancario di conto corrente, previo accordo con la Direzione;

- assegno circolare, soggetto a preventiva verifica con la banca di emissione;

- bonifico bancario;

- pagamento elettronico tramite PayPal (+ 6,5 % commissioni di segreteria).

In caso di mancato o ritardato pagamento da parte dell’Acquirente in tutto o parte dell’ammontare dovuto, la Casa d’Aste Incanto ha diritto di chiedere la 

risoluzione del contratto, nonché la facoltà di far vendere il lotto per conto e a spese dell’Acquirente, secondo l’art. 1515 cod. civ.

Il ritiro dei lotti acquistati può essere effettuato all’atto del pagamento e comunque entro 10 giorni dall’aggiudicazione. Tutte le spese di imballaggio e 

spedizione sono a carico dell’Acquirente.

L’Acquirente può ritirare personalmente i lotti acquistati oppure decidere di organizzare il trasporto degli stessi per proprio conto.
La Casa d’Aste non effettua trasporti per gli acquirenti, tuttavia, su richiesta, può fornire preventivi e organizzare la spedizione presso ditte specializzate o 

curare l’imballaggio dei lotti acquistati e la loro consegna a corrieri privati.
Il trasporto avverrà in nome e per conto dell’Acquirente che provvederà al pagamento al ricevimento della merce. La Casa d’Aste Incanto non sarà in ogni 

caso responsabile per ogni fatto riferibile al trasporto stesso, per il quale l’Acquirente dovrà rivolgersi direttamente al vettore.

I lotti acquistati saranno coperti da assicurazione a cura della Casa d’Aste Incanto fino al termine per effettuare il pagamento e il ritiro, ovvero entro 10 

giorni dall’aggiudicazione. Un’eventuale ulteriore assicurazione potrà essere stipulata solo su specifica richiesta dell’Acquirente.
Decorso il termine sudetto, la Casa d’Aste Incanto sarà esonerata da ogni responsabilità nei confronti dell’Aggiudicatario in relazione alla custodia, 
all’eventuale deterioramento o deperimento degli oggetti. Sarà facoltà della Casa d’Aste Incanto aggiungere a carico dell’Aggiudicatario i costi di 

magazzino.

Per gli oggetti sottoposti alla Notifica dello Stato, ai sensi degli art. 2, 3, 5, della Legge 1/6/1939 n. 1089, gli acquirenti sono tenuti all’osservanza di tutte le 

disposizioni legislative vigenti in materia.

Le opere già dichiarate di importante interesse ai sensi dell’art. 10 del d.lgs. 22.1.2004 n. 42 e ss.mm. sono indicate come tali nel catalogo o segnalate 
durante la vendita. Su tali opere lo Stato Italiano può esercitare il diritto di prelazione entro il termine di 60 giorni dalla denuncia di trasferimento di cui 
all’art. 59; la vendita, pertanto, avrà efficacia solo dopo la scadenza di detto termine. Nel caso in cui il diritto di prelazione venga effettivamente esercitato, 

l’Aggiudicatario avrà diritto al rimborso delle somme eventualmente già pagate.

L’esportazione dal territorio della Repubblica Italiana di un bene, in particolare per le opere aventi più di cinquant’anni, è soggetta alle norme contenute nel 

d.lgs. 22.1.2004 n. 42 (art. 65 e seg.).

Il rilascio dei relativi attestati di libera circolazione è a carico dell’Aggiudicatario.
Il mancato rilascio o il ritardo nel rilascio di una qualsiasi licenza non costituisce una causa di risoluzione o di annullamento della vendita, né giustifica il 

ritardato pagamento da parte dell’Aggiudicatario dell’ammontare totale dovuto.

Il diritto di seguito verrà posto a carico del Venditore ai sensi e dell’art. 152 della L. 22.4.1941 n. 633 come sostituito dall’art. 10 del d.lgs. 13.2.2006 n. 118.

Le presenti Condizioni di Vendita si intendono tacitamente accettate da quanti concorrono all’Asta e sono a disposizione di chiunque ne faccia richiesta.

Per ogni controversia è competente il Foro di Torino.
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